



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 115/2016 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO Nº01/2016

O EDITAL nº 115/2016 de 29 de agosto de 2016 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 168, de 31 de agosto de 2016, na seção 3, página 321, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

1 – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO	ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	CLASSE DE INGRESSO E REGIME	ESCOLARIDADE EXIGIDA PARA O CARGO (HABILITAÇÃO)
MEDICINA DO TRABALHO E ERGONOMIA	MEDICINA DO TRABALHO, ERGONOMIA, CONTEÚDOS AFINS E PROJETOS	01	D 101 40 H DE	GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Leia-se:

1 – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO	ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	CLASSE DE INGRESSO E REGIME	ESCOLARIDADE EXIGIDA PARA O CARGO (HABILITAÇÃO)
MEDICINA DO TRABALHO	MEDICINA DO TRABALHO, CONTÉUDOS AFINS E PROJETOS	01	D 101 40 H DE	GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Belo Horizonte, 16 de setembro de 2016

Kléber Gonçalves Glória
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais